

EDITAL Nº 063/2019 – FALE/UFMG
SELEÇÃO PARA ESTAGIÁRIO JUNTO AO SETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DE
FACULDADE DE LETRAS

RETIFICAÇÃO 01

De acordo com os itens do edital 063/2019 da Seleção de Estagiário:

Onde se lê:

1.4. Carga Horária: A carga horária do estágio será de 4 (quatro) horas diárias, perfazendo um total de 20 (vinte) horas semanais – PERÍODO MATUTINO.

1.5. O ESTAGIÁRIO (A) receberá, mensalmente, uma bolsa no valor de R\$500,00 (quinhentos reais). Será considerada para efeito de cálculo do pagamento da bolsa, a frequência mensal do (a) estagiário (a), deduzindo-se os dias de faltas não justificadas, salvo na hipótese de compensação de horário. O estagiário (a) receberá auxílio-transporte no valor R\$60,00 (sessenta reais) por mês.

Leia-se:

1.4. Carga Horária: A carga horária do estágio será de 5 (cinco) horas diárias, perfazendo um total de 25 (vinte e cinco) horas semanais – PERÍODO MATUTINO.

1.5. O ESTAGIÁRIO (A) receberá, mensalmente, uma bolsa no valor de R\$690,00 (quinhentos reais). Será considerada para efeito de cálculo do pagamento da bolsa, a frequência mensal do (a) estagiário (a), deduzindo-se os dias de faltas não justificadas, salvo na hipótese de compensação de horário. O estagiário (a) receberá auxílio-transporte no valor R\$60,00 (sessenta reais) por mês.

Belo Horizonte, 09 de agosto de 2019.



Profª Graciela Ines Ravetti de Gómez
Diretora da Faculdade de Letras da UFMG

Profª. Graciela Ines Ravetti de Gómez
Diretora da Faculdade
de Letras/UFMG.
Carteira nº 3000, de 26/04/2018.